



## **Международните партньорства на Община Троян: Създаване на нови възможности и укрепване на дългогодишни отношения**

Четвъртък, 24 Октомври 2024

През изминалия месец Община Троян предприе значителни стъпки в развитието на международните си връзки чрез поредица от интензивни срещи с дългогодишни и потенциални нови партньори. Тези срещи не само засилиха вече установените отношения, но и отвориха врати за нови възможности за сътрудничество в областите на бизнеса, културата и местното самоуправление.

### **Възраждане на приятелството с Дойран**

Първата от поредицата срещи бе с делегация от община Дойран, Северна Македония, която посети Троян в навечерието на Българския фестивал на сливата. Тази среща символизираше възобновяване на добросъседските отношения и укрепване на приятелството между двата града. Кметът на Дойран, Анго Ангов, изрази желание за по-тясно сътрудничество в бъдеще, което да обхваща културни и социални инициативи.

### **Партньорство с Черна гора: Нови възможности за бизнес и културен обмен**

Посещението на кмета на Троян, Донка Михайлова, и заместник-кмета Вероника Тодорова в град



Даниловград, Черна гора, по покана на посланика на България в Черна гора, се оказва важна крачка към установяване на нови партньорства. По време на срещите бе обсъдена възможността за побратимяване между Троян и Даниловград – важен символ на дългосрочни отношения между двете общини. Това ще улесни обмена на добри практики в управлението, културния обмен и икономическото развитие. Особено значимо бе предложението за участие на троянски фирми в представянето на регионални продукти на пазара в Черна гора. Срещата със собственика на фирма „Воли“, един от водещите търговци в страната, отваря нови хоризонти за местния бизнес. Преговорите за договорености продължават, което обещава нови търговски възможности за троянските производители.

### **Подновяване на връзките с Италия: Обсъждане на съвместни екологични проекти**

След повече от 15-годишно прекъсване, през октомври Троян възобнови разговорите за партньорство с италиански общини. Посещението на посланика на Италия в България, Джузепина Дзара, подчерта потенциала за бъдещо сътрудничество в сферата на околната среда и управлението на водните ресурси в градската среда. Инициативата за побратимяване с италиански град с подобни на Троян характеристики може да доведе до разработване на съвместни проекти и решения за устойчиво градско развитие.

### **Дърво на приятелството като символ на връзката ни с френските градове**

Партньорите от френските градове – Виньо на Сена и Перн ле Фонтен, бяха официални гости в Троян за празника на града. Заедно с ръководството на Община Троян, като знак на дългогодишното партньорство датиращо от 20 години, засадиха символично дърво в градския парк. Обсъдени бяха посоки за разширяване на досегашното партньорство в сферите на културата, занаятите, участие на артисти в различни прояви, обмен на групи деца и младежи и на добри практики.

### **Укрепване на връзките с Китай: Пътят на керамиката**

Едно от най-значимите международни сътрудничества на Троян е с град Джиндъджън, Китай, известен като център на световната керамика. Делегацията от Троян посети Китай по покана на китайския град и взе участие в най-големия керамичен форум в света. Кметът Михайлова представи общината в реч пред световни лидери и представители на международната керамична общност, подчертавайки значението на троянската керамика като част от културното наследство. Тази връзка не е нова – още през миналата година делегация от китайския град бе на посещение в Троян, като се съгласиха да подкрепят сътрудничество между керамични творци от двете страни. След успешното представяне на троянските керемичи в Джиндъджън, бъдещите планове включват редовни обменни програми за творци през следващите пет години.

Международните срещи на Община Троян през последния месец демонстрират ангажимента на ръководството да разширява и укрепва международните партньорства. От нови възможности за бизнес до културни обмени и побратимяване, резултатите от тези срещи обещаваат нови перспективи за развитие на града и региона в глобален контекст. Тези усилия не само разширяват хоризонтите на Троян, но и засилват неговото присъствие на международната сцена.







